

中共安庆市纪委通报

庆纪通〔2016〕6号

关于端午节前后严格执纪问责强化作风建设 建设专项监督检查典型问题的通报

2016年端午节前后，全市各级纪检监察机关加大监督检查力度，强化执纪问责。市纪委组织6个明查暗访组，县（市、区）纪委组织22个明查暗访组，重点对公车使用情况，饭店、旅游景点、农家乐、超市、垂钓场所、加油站公款消费情况等进行检查。共明查暗访乡（镇、街道）和部门81个、饭店26家、旅游景点17处、农家乐13家、大型超市11家、垂钓场所5家，对19个加油站点进行抽查，筛查93个单位购买（充值）136张加油卡情况。查实违反八项规定等问题9起、立案9人（其中5人已给予纪律处分）。

近日，为抓好中央巡视组巡视反馈意见整改落实，市委决定开展“酒桌办公”问题等八个方面的专项整治，为进一步严明纪律，推动“酒桌办公”专项整治工作深入开展，强化警示教育作用，现对端午节前后查处的两起典型问题予以通报。

1. 桐城市大关镇党政办副主任钱安平和农机站站长胡金朝工作日中餐饮酒等问题。钱安平和胡金朝在下村工作期间工作日中餐饮酒，同时胡金朝无证且饮酒驾驶被交警部门查处。近日桐城市大关镇党委会议研究决定，给予钱安平党内警告处分、胡金朝党内严重警告处分。

2. 望江县粮食局副局长（正科级）童品林工作日中餐饮酒问题。望江县纪委在监督检查中发现童品林在工作日中餐饮酒。近日望江县纪委常委会议研究决定，对童品林违纪问题进行立案调查。

全市各级党委（党组）要巩固深化落实中央八项规定精神和省市有关规定，以结合开展“两学一做”和抓好中央巡视组巡视反馈意见整改落实为契机，将全面从严治党延伸到基层，持之以恒纠正“四风”，扎实开展“酒桌办公”等突出问题的专项整治，建立健全长效机制，着力构建干部清正、政府清廉、政治清明的发展环境。

各级纪检监察机关要严格监督执纪，继续采取市县整体联动，通过明查暗访、专项督查等形式，对违反八项规定精神的行为严格执纪问责。对有令不行、有禁不止，不收敛不

收手、顶风违纪的，从严从重从快查处，坚决维护党规党纪的严肃性；要严肃责任追究，加强通报曝光，对2016年以来发生的违反中央八项规定精神问题一律点名道姓公开通报，形成有力震慑。

中共安庆市纪委

安庆市监察局

2016年6月19日

发：各县（市、区）纪委、监察局，市直各单位纪检组（纪
委、纪工委）、监察室

抄送：省纪委党风政风监督室；市委、市人大常委会、市政
府、市政协；各县（市、区）党委、政府，市直各单
位党组（党委）

中共安庆市纪委办公室

2016年6月19日印发
